

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL: PETAC CARMEN
(IANUARIE – DECEMBRIE 2020)

Reprezentant al Partidului Social Democrat, Consilier local ales în urma Alegerilor locale din iunie 2016, pentru o perioadă de 4 ani, (2016-2020), validată în ședința de investire din 27 iunie 2016, și reinvestit cu un nou mandat de Consilier local, pe perioada 2020-2024, în ședința de investire din 24 octombrie 2020 prin prisma acestui raport, îmi prezint succint activitatea pe care am avut-o în cadrul Consiliului local, ca reprezentant al comunității locale ludușene.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, am luat la cunoștință din timp ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre, am votat toate proiectele expuse și mi-am exprimat un punct de vedere atunci când am considerat că se impune, atât în cadrul ședințelor de Consiliu local cât și în cadrul Comisiilor de specialitate. Mentionez că în perioada 2016-2020 am făcut parte în calitate de membru din Comisia Juridică și de numărarea voturilor, în cadrul căreia am analizat și avizat proiecte, iar intervențiile mele au vizat în special, respectarea interesului cetățeanului, utilizarea eficientă a fondurilor publice, respectarea prevederilor legale în realizarea proiectelor. Am făcut parte în calitate de membru în cadrul Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale 1 Luduș, participând la ședințele convocate, aducându-mi aportul la managementul eficient al instituției.

Începând cu data de 24 octombrie 2020 am fost investita cu un nou mandat de Consilier local, fac parte în calitate de președinte din Comisia Învățământ, Cultură, Sănătate, Sport, Agrement, Culte și Protecție Socială, membru supleant în Comisia de evaluare pentru concesionarea bunurilor proprietate publică și sunt membru, reprezentant al Consiliului local, în cadrul Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale 1 Luduș, participând la ședințele convocate și implicându-mă activ în managementul eficient al instituției.

În toată această perioadă am participat, în calitate de Consilier local, la acțiuni cu caracter social, cultural, educativ și religios desfășurate în oraș.

Am stat de vorbă cu cetățenii, am încercat să identific nevoile lor pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit îndeplinirea lor.

Țin în permanență legătura cu cetățenii pentru a fi la curent cu problemele, nevoile pe care aceștia le semnalează, cu propunerile venite din partea cetățenilor, transmițând toate acestea executivului pentru rezolvare, urmărind îndeaproape acest lucru.

Data: 20.01.2020

Consilier local,

Petac Carmen

